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LYŽIARSKY REGIÓN HOCHOETZ: ZIMNÉ PRÁZDNINY SO 

ZMYSLOM PRE RODINU  

Pokojné dedinky v prednej časti údolia Ötztal ponúkajú zábavu a 

fitnes pre všetky generácie na širokých zjazdovkách v teréne so 

zaručene dobrými snehovými podmienkami, v útulných chatách, 

s pestrým programom pre deti a krátkymi príjazdovými cestami za 

veľmi prijateľné ceny  

 

Dedinky Oetz, Umhausen s Niederthai, Sautens a Haiming-Ochsengarten na 

vstupe do údolia Ötztal sú od diaľnice Inntalautobahn vzdialené iba na skok. Váš 

lyžiarsky región Hochoetz je ideálne zahájenie úžasnej zimy v údolí Ötztal, 

mnohostranná základňa pre pokojné rodinné prázdniny na snehu.  

 

Aby sa mohli zúčastniť všetci, od lyžiara-drobca až po športovú babičku, keď 

začnú bzučať lanovky pod mohutným, viac ako 3000 metrov vysokým vrchom 

Acherkogel a na svahoch vrchu Brunnenkopf alebo Mohrenkopf, máme pre Vás aj 

tento rok znovu veľkolepý začiatok zimy. 12. a 13. decembra 2009 odvezú 

vleky dospelých za úžasnú cenu: Program „Nimm 1 + 1“, dva dni 

lyžiarskeho pôžitku za cenu jedného – 25€ namiesto 45€. Navyše sú k 

dispozícii senzačne výhodné balíky na začiatok zimy, ktoré ponúkajú 2 nocľahy 

s raňajkami v milých súkromných penziónoch so zľavnenou permanentkou už od 

€ 71,00 za osobu.  

 

Dvojnásobný pôžitok z lyžovania 

Aj po cenovo výhodnom začiatku zimy, ktorý platí iba pre Hochoetz, ponúka 

lyžiarsky región touto zimou počnúc dvojitú radosť na zjazdovke, pretože sa 

spojil so susedným lyžiarskym strediskom v Kühtai. Každá viacdenná 

permanentka zakúpená v Hochoetz alebo Kühtai platí od zimnej sezóny 2009/10 

pre obidva regióny. Pre športovcov to znamená množstvo pestrosti, v novom 



 
 
 
 

 
 
ÖTZTAL TOURISMUS, GEMEINDESTRASSE 4, A-6450 SÖLDEN, INFO@OETZTAL.COM, WWW.OETZTAL.COM, T +43 (0) 57200, F KL. 201 
BANKOVÉ SPOJENIE: DIČ DPH Č. 6220 6277, RAIFFEISENBANK SÖLDEN, KÓD BANKY 363 24, Č. ÚČTU 440 776, BIC: RZTIAT22324, IBAN: AT91 3632 400000 
440776 
 

 

spojenom lyžiarskom stredisku teraz nájdu 78 kilometrov zjazdoviek, 23 lanoviek 

a vlekov s celkovým prepravným výkonom viac ako 31.000 osôb za hodinu. 

Bezplatný lyžiarsky autobus pendluje v polhodinových intervaloch na osem 

kilometrov dlhom úseku medzi Hochoetz-Ochsengarten a Kühtai. 

 

Stopercentná istota snehu 

Hochoetz sám má 13 moderných vlekov a 34 kilometrov výborne upravených 

zjazdoviek, zjazdovky vo výške od 1.500 do 2.200 metrov vyznamenané 

tirolskou pečaťou kvality, dostupné prostredníctvom dvoch pohodlných vstupov. 

Jedno sa nachádza v centre mestečka Oetz, ďalšie v Ochsengarten. Už roky 

pracujú pomocníci perinbaby na zdokonaľovaní zasnežovacích zariadení. Od 

decembra 2009 je to už konečne tu: 35 špičkových moderných snežných diel 

zabezpečí pôžitok z lyžovania na naozaj všetkých zjazdovkách až do konca 

sezóny 17. apríla 2010. 

 

Tí, ktorí by radi pretekali, pozor: od minulej zimy je pri južnom svahu zjazdovky 

Brunnenkopf zdarma k dispozícii stála pretekárska trať. Na nej si môžu lyžiarske 

kluby, skupiny a jednotlivci otestovať svoje tempo.  

 

Eskimofeeling v snežnej dedinke 

Takisto od minulej zimy sa v Hochoetzi vo výške viac ako 2000 metrov nachádza 

prvá iglu dedinka Rakúska, úžasné kontemplatívne umelecké dielo z ľadu a 

snehu. Lyžiari si môžu do dedinky odskočiť priamo zo zjazdovky, alebo si môžu 

oddýchnuť v loungi. Ľadové sedačky sú potiahnuté mäkkými ovčími kožušinami, 

zohreje Vás varené víno a čaj. 

 

Pre všetkých, ktorí chcú ostať dlhšie, je k dispozícii šesť iglu pre štyri osoby a 

osem apartmánov pre páriky na romantické noci pri sviečkach a vo dvojitom 

spacom vaku. „Mrznúť“ je v snehovej dedinke v Hochoetz cudzie slovo, kožušiny, 

mrazuvzdorné spacie vaky, zahrievacia miestnosť a sauna dali vysokohorskej 

zime po prstoch. V noci, keď sú vleky zatvorené, je atmosféra v snehovej 
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dedinke skoro mystická. Sviečky sú jediným zdrojom svetla, sneh tlmí každý 

zvuk. 

 

Trpasličie záhrady pre vychádzajúce lyžiarske hviezdy 

V lyžiarskych škôlkach a v detskom zábavnom parku v Hochoetz objavia deti 

radosť z lyžovania hravým spôsobom. Uprostred lyžiarskeho strediska, pri 

panoramatickej reštaurácii, ponúka profesionálna materská škola starostlivosť o 

deti počas celého dňa. Deti od dvoch rokov veku, ktoré už vyrástli z plienok, sa 

tu môžu hrať, vyrábať predmety, maľovať, blázniť sa a potom si pospať, zatiaľ čo 

sa rodičia vozia po zjazdovkách.  

 

Zastávka v Hochoetzi 

Tirolská pohostinnosť je o to dôležitejšia, o čo prehľadnejšie je lyžiarske 

stredisko. Tykať s obyvateľmi údolia Ötztal si zimní dovolenkári začnú pri aprés-

ski v bare pri údolnej stanici lanovky Acherkogelbahn, ale aj počas prestávok 

v najväčších výškach. V chate Bielefelder (2.150 m) a v panoramatickej 

reštaurácii Hochoetz (2.020 m) s nádhernými výhľadmi alebo v salaši Kühtaile 

Alm (1.988 m) a v tradičnom salaši Balbachalm (1.957 m) si môžete radostne 

pripiť so slovkom „Prosit!“ na pohodu a pri tom si vychutnať všetky dobroty 

chutnej tirolskej kuchyne.  
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